«Грибной радугой» уже запущено производство собственного компоста годовой производительностью 10 000 тонн. Засеяна первая партия гриба с годовым объемом производства 4 000 тонн. По проекту численность сотрудников новой компании составит 248 человек, заработная плата — 24 000 рублей. Выход предприятия на полную мощность запланирован на третий квартал 2017 года. Одновременно идут подготовительные работы по реализации второго этапа, намечена и реализация третьего.

http://www.kpravda.ru/new/economy/033587/

17,07, 2017

В Курской области появилась «Грибная радуга»

В торжественной церемонии планируется участие губернатора Александра Михайлова, руководителей областной администрации, учредителей ООО «Грибная радуга» Александра Удодова и Олега Логвинова, исполнительного директора Юрия Папакина. Представителей Минсельхоза, «Альфа-Банка», торговых сетей, федеральных и региональных СМИ. Для приглашенных состоится экскурсия по тепличному комплексу с посещением производственных цехов, по завершении – брифинг для прессы.

Ввод первой очереди тепличного комплекса по производству культивируемых шампиньонов на собственном компосте — экономически и социально-значимый проект не только для нашего региона, но и для России в целом. Для агропромышленного комплекса Курской области — это новое и весьма перспективное направление. Тем более, что с середины 2014 года на этот вид продукции введено ограничение поставок по импорту. Данная мера позволила отечественным предприятиям уже в 2016 году произвести около 10 тысяч тонн грибов и это всего лишь 10% ёмкости рынка.

В рамках Государственной программы развития сельского хозяйства до 2020 года господдержка данного направления не была предусмотрена. В этой связи в адрес Минсельхоза России было направлено ходатайство по включению производства грибов в Госпрограмму. И в настоящие время Минсельхозом подготовлены предложения о включении тепличного производства грибов в